



锦海之星精选酒店系列报道之一

“一星的墙,二星的堂,三星的房,四星的床” 锦海之星精选酒店好钢用在刀刃上——

用我的舒适卫生贴心,换您香梦沉酣

□本报记者 张燕 陈向阳 通讯员 张峰

锦海之星精选酒店的前身是锦海之星快捷酒店,始创于2009年7月,目前在南阳有5家分店:锦海之星精选酒店卧龙岗店(位于卧龙岗东300米)、锦海之星精选酒店工业路店(位于工业路与中州路交叉口南100

米)、锦海之星精选酒店南航店(位于人民路南航大厦斜对面)、锦海之星精选酒店理工店(位于长江路理工学院东100米)、锦海之星精选酒店仲景路店(位于仲景路与范蠡路交叉口东南角)。2018年,锦海之星快捷酒店

转型升级为锦海之星精选酒店。

什么样的酒店是顾客交口称赞的好酒店?作为南阳经济型酒店的佼佼者,锦海之星精选酒店用它的舒适、卫生、贴心,给出了完美的答案。

奢华简约的装修风格

“低调的奢华”、“奢华的简约”,这样卓尔不凡的装修风格在锦海之星精选酒店得到了精彩的演绎。在锦海之星的标准客房里,除了电视、电话、空调等硬件配置外,还精心设计了能够让心情放

松、安静休息的素色壁纸。为了方便一家三口住宿,锦海之星还在房间里摆设了一大一小两张床。“该花的钱锦海之星绝不会吝啬,但是对一些并不实用的花费,锦海之星能不花就不花。”因为抱

着这种理念,为了给客人提供良好的睡眠体验,他们给客房配备了很多五星级酒店都不舍得采用的高档床上用品,用实际行动体现了“一星的墙,二星的堂,三星的房,四星的床”的独特魅力。

24小时的贴心服务

锦海之星精选酒店以“以情服务、用心做事”为服务理念,以“规范化管理、精细化服务和打造绿色酒店”为服务标准,打造环境温馨、典雅、舒适的入住环境,喜迎四海宾朋,广纳八方来客。秉承南阳的现代豫商文化,致力打造南阳文化和商务品牌,服务于南阳经济

社会发展,与南阳的发展共同成长。

锦海之星精选酒店地理位置优越,环境幽雅,周围有大型购物商场、超市、银行、医院、公交站点及餐饮、KTV娱乐场所。5家分店3店拥有水暖空调,两店为中央空调,四季如春,湿润不干燥,24小时提供暖气和热

水,院内免费停车。店内开设旅游标间、大床房、商务标间、商务单间、豪华标间、商务套房、豪华套间A、豪华套间B、豪华商务房、休闲房等供顾客选择,每一间客房均配备有免费上网端口,WiFi信号覆盖,高清电,您入住至此尽享现代化便捷生活。

细微之处的真情真意

在忙碌疲惫的旅途中,选择一个睡着舒服、安心、放心的酒店,是出门在外的游子及顾客非常看重的重要条件。

锦海之星精选酒店深知“细节决定品质”,“细微之处见真情”。为了客人的好睡眠,转型升级后所使用的床上用品全部精挑细选,升级换代为乳胶及羽绒制品。配备了具有良好支撑性的乳胶枕头,软硬适中的乳胶床垫,柔软透气的羽绒枕头,轻盈、

蓬松且保温性好,被称为“会呼吸”的羽绒被子,舒适柔软的羽绒床褥。高档的乳胶和羽绒床品,能够减少您睡眠中翻身的次数,给您带来优质的睡眠体验,舒适的睡眠享受。

锦海之星精选酒店安心的睡眠系统、现代的卫浴系统、营养多样的早餐,便捷的商旅配套和典雅的酒店氛围,人性化的人住环境,保障您出门在外也有在家一般的感受。③9



夕阳无限好

8月31日,2018“中国中老年时装周”在大连落幕。这是国内第一个中老年人群专属时装周,既是一场聚合时尚文化产业的盛会,也是致力于中老年服饰文化发展的盛会。来自我市的南阳星海艺术团金韵模

特队以精彩的表现荣获风华绝代团体金奖和T台时尚团体金奖。杜舒娜荣获个人魅力女神金奖,尹书华、李荣珍荣获个人时尚银奖。图为李荣珍在比赛现场。③9

通讯员 赵培玲 摄



技能竞赛

2018年,是南石医院全员能力提升年。8月30日,该院举行心肺复苏技能提升项目决赛,经过预赛、初赛后选出的15支精英代表队参赛。经过激烈角逐,心内科一病区获一等奖,脑病重症科、重症医

学科获二等奖,麻醉科、康复医学科、康复医学病区获三等奖,心身医学科、2016学生2队、全科医学科、妇产科获优秀奖。③9

本报记者 姚景 通讯员 李春晓

9月1日起,中心城区集中供热缴费开始

足不出户,在家也能缴暖费

本报讯(记者于晓霞)足不出户,用手轻轻点一点,暖费就缴上了!记者昨日从南阳热力有限公司获悉,从9月1日开始,热力公司将正式启动中心城区集中供热缴费工作,11月10日截止。广大热用户除可以到工商银行和建设银行南阳城区各网点缴纳

外,还可以在家通过微信、网上银行、手机银行等多种方式缴纳。

相比往年,今年热力公司的收费方式和收费地点有所变动。具体为:老用户按用户卡号(用户卡号可通过微信公众号或拨打南阳热力客服热线60182222查询),可到

中国工商银行、建设银行南阳各网点自助缴费机进行缴费,或在家登录工商银行和建设银行网上银行、手机银行缴费,也可以关注南阳热力微信公众号,通过微信缴费;2018年新入网的小区用户,按并网时间另行通知,并在小区内张贴用户卡号。③9

“中原文化大舞台”演出好戏连台

戏迷有福了

本报讯(记者刘力果)根据2018年“中原文化大舞台”演出计划安排,我市特邀河南省戏剧艺术保护传承中心(河南省曲剧团),从9月3日起至8日每天14:30或19:30,在南阳人民会场连续演出古装名剧,让广大戏曲爱好者过足戏瘾。

古装名剧演出时间顺序依次为:《秦香莲》《庞统坐轿》《泪洒相思地》《背靴帅》和《风雪配》《陈三两》《清风亭》《安安送米》《红娘》《婚姻大事》。“中原文化大舞台”演出活动采取低价位售票,广大戏曲爱好者可前往购票观看。③9